

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI ZA 2. TRIADO

Od srede, 15. 5. 2024, do nedelje, 26. 5. 2024, bodo potekale prijave na neobvezne izbirne predmete.

Kaj so neobvezni izbirni predmeti?

To so predmeti, ki si jih lahko učenec izbere ter s tem **obogati svoje znanje na izbranem področju**.

Kaj učenec izbira?

PREDMET	RAZRED	IZVAJA	UR NA TEDEN
ŠPORT	4., 5., 6. razred	Tomaž Lulik, Matjaž Gregorčič	1
FRANCOŠČINA	4. in 5. razred	Petra Dekleva	2
NEMŠČINA	5. in 6. razred	Anja Šircelj Istenič	2
TEHNIKA	4. in 5. razred	učiteljica tehnike	1
UMETNOST	5. in 6. razred	Tanja Avsec	1

Pouk neobveznega izbirnega predmeta šport, tehnika in umetnost je na urniku **1 uro na teden**.

Pouk neobveznega izbirnega predmeta nemščina in francoščina je na urniku **2 uri na teden**.

Če se učenec prijavi, je obisk pouka izbranih neobveznih izbirnih predmetov **obvezen**, predmeti **se ocenjujejo** s številčnimi ocenami od 1 do 5.

Učenci lahko izberejo **eno ali dve uri** pouka neobveznih izbirnih predmetov. Dva neobvezna izbirna predmeta bo učenec lahko obiskoval, če bo to organizacijsko možno. Če bo prijav za izvedbo določenega predmeta manj kot 12, se predmet ne bo izvajal. Če želite, lahko za tak primer izberete **rezervni predmet**.

Kako se oblikujejo skupine?

Neobvezni izbirni predmet se bo izvajal, če ga bo izbralo najmanj 12 učencev. V posamezni učni skupini je lahko največ 28 otrok. Pri neobveznih izbirnih predmetih šport in tehnika se učna skupina deli, če je v njej 21 ali več učencev. Glede na število učencev II. triade nam bo v naslednjem šolskem letu pripadalo predvidoma 5 skupin.

Način prijave: spletna prijava v aplikaciji Lo.Polis.

Starši se s svojim uporabniškim imenom in geslom prijavite spletni portal Lo.Polis: www.lopolis.si. Izberite otroka in za vsakega posebej uredite vse odprte prijave. **V primeru, da vaš otrok ne bo obiskoval izbirnega predmeta, označite NE BO OBISKOVAL NIP.** Na ta način želimo zagotoviti, da so vsi starši podate svojo odločitev.

V primeru izgube podatkov izberite možnost »pozabljeno geslo« ali pišite na pomocnica@osrakek.si.